

訂正公告

令和7年2月28日に公告した条件付一般競争入札について、入札公告及び入札説明書を下記のとおり訂正する。

令和7年3月7日

福島県農業総合センター所長 小久保 仁子
記

1 案件名称

飼料単価購入契約

2 訂正箇所・訂正内容

(1) 入札公告「8 その他」(2) 落札者の決定の方法 3行目

訂正前) 種豚用の(バラ)の計4品について

訂正後) 種豚用の(バラ)と(袋)の計4品について

(2) 入札説明書「13 落札者の決定の方法」(1) 3行目

訂正前) 種豚用の(バラ)の計4品について

訂正後) 種豚用の(バラ)と(袋)の計4品について